Vaje 11. marec 2021

1. Dan je ravninski sistem sil F = {(Py, ﬁl), (Pa, Fg), (Ps, ﬁg), (Py, ﬁ4)}, kjer imajo prijemalisca
sil koordinate P, = (0,2a), P, = (a,—2a), Ps = (2a,—a), P, = (—2a,—2a), sile pa so
Py = Fo(=20-7), Fo = Fo(30— 27), F3 = 2Fp7, Fy = Fo(—27—27).

(a

) Izracunaj rezultanto sistema sil.

(b) Izracunaj rezultanto navora sistema sil glede na pol v koordinatnem izhodiscu.
)
)

(¢) Izracunaj invarianto sistema sil.

(d) Doloéi os sistema.
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2. Podan je prostorski sistem sil Fi=7— 7 Fy=27— T+ E, Fy=—7+ 27+ E, s prijemaliSci v
tockah Py(1,2,1), Pay(—1,0,1), P5(1,—1,0).
(a) Izracunaj rezultanto sistema sil.
(b) Izracunaj rezultanto navora sistema sil glede na pol v koordinatnem izhodiscu.

)
¢) IzraCunaj invarianto sistema sil.
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Dodaj sistemu silo (Py, Fy)
—

3. Podan je sistem sil Fy = Fo(37+ 27+ k), Fy = Fo(=37+ k), Fs = Fo(=2T+ 37— 3k) s
).

prijemaliséi v tockah Pi(a,0,a), P2(2a,2a,—2a), P3(—a,0,0
tako, dafazéirjeni sistem sil 29@1 skupno prijemalisce v tocki Py(a, —a,a).
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zine d je podprt tako kot kaze skica. Leva podpora je nepomiéna, desna pa je
meri ki o/kl%pa kot o = 7/3. Za dano obremenitev dolo¢i sile v podporah.
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